
پرسشهای چهارگزینهای 

1- پیش از شکلگیری یک کسب و کار جدید، کارفرما به چه نکتهای توجه میکند؟ 
1( سرمایه را چگونه تأمین کند؟    2( آیا به تنهایی دست به اقدام بزند یا به اشکال دیگر؟ 

3( به دنبال تهیه مجوز باشد؟    4( در کدام منطقه فعالیت کند؟ 

2- به این سؤال پاسخ میدهد که مالک محصول یا کالای نهایی که به مشتری عرضه می شود چه کسی است؟ 
1( سازمان تولید  2( اساسنامه   3( نوع شرکت  4( مجوز 

3- اکثر کسب و کارها در ایران تحت چه عناوینی فعالیت میکنند؟ 
1( سهامی عام و سهامی خاص    2( سهامی عام با مسئولیت محدود و شخصی 

3( سهامی خاص، با مسئولیت محدود و شخصی   4( کسب و کاری شخصی، شراکتی، شرکت و تعاونی 

4- اگر بخوایم به صورت کلی، تفاوت مفهومی شکلهای مختلف کسب و کار را درک کنیم، تنها به یک سؤال پاسخ دهیم، کدام گزینه 

نشاندهندة این سؤال است؟ 
1( سود چگونه باید تقسیم شود؟    2( منابع مالی را چگونه تأمین کردهاند؟ 

3( مالک محصول یا کالای نهایی کیست؟   4( جایگاه تولید کجاست؟ 

5- امروزه اغلب کسب و کارها در ایران چه شکلی میباشند؟ 
1(   شخصی  2( سهامی   3( سهامی خاص  4( شرکتی 

6- کدام گزینه از ویژگیهای کسب و کار شخصی نیست؟  
1( بیشتر آنها کوچک مقیاساند    2( سود در آنها به نسبت مساوی تقسیم میشود. 

3(در همه نوع فعالیت از کشاورزی تا صنعت و به ویژه خدمات   4( این کسب و کار متعلق به یک فرد است. 

7- مشاغل خویشفرمایی از جمله کدام نوع از اشکال کسب و کار میباشند؟ 
1( شرکتی   2( شراکتی   3( شخصی  4( سهامی 

8- کدام دسته از فعالیتهای زیر از جمله مشاغل خویشفرمایی میباشند؟ 
1( تعمیرکاران خودرو و لوازم خانگی، بنگاههای معاملات ملکی  2( کشت و صنعت مغان، صنعتگران خرد و هنرمندان 

3( خردهفروشان، کارخانة ایران خودرو، کشاورزان   4( کارخانة سایپا، بنگاههای معاملات ملکی و خردهفروشان 

9- کدام گزینه از جمله فعالیتهای خویشفرمایی است که در زمینههای تخصصی فعالیت میکنند؟ 
1( حسابداری، خردهفروشان، معاملات ملکی
3( دندانپزشکی، وکالت، تعمیرکاران خودرو

 2( حسابداری، وکالت، تعمیرات لوازم خانگی 
 4( پزشکی، دندانپزشکی، وکالت و حسابداری

10- کدام گزینه از مزایای کسب و کارهای شخصی است؟
1( مالکیت کامل سود، راهاندازی آسان و هزینههای نسبتاً اندک، مسئولیت نامحدود در مقابل بدهیها و دعاوی و تأمین سرمایه 

2( راهاندازی آسان و هزینههای نسبتاً اندک، آزادی عمل و سهولت درتصمیمگیری، مالکیت کامل سود و منافع مالیاتی ) فقط یکبار مالیات بر درآمد میدهید.( 
3( مسئولیت نامحدود در مقابل بدهیها و دعاوی، منافع مالیاتی )فقط یکبار بر درآمد میدهید.( تأمین سرمایة مالی )پسانداز شخصی و قرض از دوستان و خانواده( و 

مالکیت کامل سود. 
4( آزادی عمل و سهولت در تصمیمگیری )تصمیمگیری در مورد بازاریابی تغییر شرایط بازار و ...(، منافع مالیاتی )فقط یکبار مالیات بر درآمد میدهید(. 

11- کدام گزینه نشاندهندة معایب کسب وکار شخصی است؟ 
1( راهاندازی سخت و هزینههای نسبتاً بالا، بار سنگین مسئولیت، مسئولیت نامحدود در مقابل بدهیها و دعاوی 

2( محدودیت برای آزادی عمل و سهولت در تصمیمگیری، مشکل تأمین مالی )پسانداز شخصی و قرض از دوستان و خانواده( و بار سنگین مسئولیت 
3( بار سنگین مسئولیت )همه چیز به شما برمیگردد، حتی در ناخوشی و سفر(، مشکل تأمین مالی )پسانداز شخصی و قرض از دوستان و خانواده( و مسئولیت نامحدود 

در مقابل بدهیها و دعاوی 
4( شراکت در مالکیت کامل سود، منافع مالیاتی، مشکل تأمین مالی )پسانداز شخصی و قرض از دوستان و خانواده( و بار سنگین مسئولیت )همه چیز به شما برمیگردد 

حتی در ناخوشی و سفر 

12- به ترتیب کدامیک از موارد زیر از مزایا، مزایا- معایب و معایب کسب و کار شخصی است؟ 

الف( راهاندازی آسان و هزینههای نسبتاً اندک

ب( مالکیت کامل سود 

پ( منافع مالیاتی 

ت( مسئولیت نامحدود 

س( تأمین سرمایه 
1( ب، ت – پ، س  2( الف، ب – پ، س  3( الف، ب – ت، س  4( ب، ت – پ، ب 
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13- تولیدکنندهای که مسئولیت نامحدود در مقابل بدهیها و دعاوی از یکسو و مشکل تأمین مالی سرمایه از سوی دیگر تحت فشار است؛ 

این تولیدکننده چه نوع کسب و کاری دارد؟ 
1( کسب و کار شخصی     2( عضویت در یک شرکت سهامی عام 

3( عضویت در یک شرکت سهامی خاص   4( عضویت در یک شرکت تعاونی 

14- فردی به دنبال تأسیس یک شرکت تولیدی است که راهاندازی آن آسان و هزینههای نسبتاً کمی داشته باشد و از طرف دیگر فقط 

یکبار مالیات بر درآمد بدهد، کدام نوع کسب و کار را به او توصیه میکنید؟ 
1( شرکت سهامی  2( ایجاد تعاونی  3( شرکت با مسئولیت محدود  4( کسب و کار شخصی 

15- در کدام گزینه به ترتیب به معایب، معایب، معایب و مزایای کسب و کار شخصی اشاره شده است؟ 
1( بار سنگین مسئولیت، مشکل تأمین مالی، ارزش افزوده – منافع مالیاتی         

2(مسئولیت نامحدود در مقابل بدهی و دعاوی، مشکل تأمین مالی، شرایط مالیاتی- راهاندازی آسان 
3( بار سنگین مسئولیت، مشکل تأمین مالی، مسئولیت نامحدود – معافیت مالیاتی    

4( مسئولیت نامحدود در مقابل بدهی و دعاوی، مشکل تأمین مالی، بار سنگین مسئولیت- معافیت مالیاتی 

16- شرکت کسب و کاری است که خودش هویت قانونی دارد؛ این عبارت به کدام گزینه اشاره دارد؟ 
1( یعنی قانون با یک شرکت، مشابه با یک فرد یا انسان رفتار میکند. 2( یعنی شرکت یک نهاد صرفاً دولتی و قانونی است. 
3( یعنی مراجع قانونی میتوانند از شرکت شکایت کنند.  4( یعنی قانون از شرکت حمایت همه جانبه میکند. 

17- چرا منافع مالیاتی، از مزایای کسب و کار شخصی است؟ 
1( چون فقط یکبار مالیات بر درآمد میدهند.   2( زیرا کسب و کارهای شخص معاف از مالیاتاند. 

3( چون اکثراً مشمول بخشیدگی مالیات میشوند.   4( چون مالیات آنها در بطن کالای نهایی محسوب میشود. 

18- کدام کسب و کار، پیچیدهترین نوع کسب و کار است؟ 
1( شخصی   2( شراکتی   3( شرکت    4( سهامی خاص 

19- کدام گزینه در رابطه با کسب و کار شرکت نادرست است؟ 
1( شرکت کسب و کاری است که خودش هویت قانونی دارد. 

2( قانونی با یک شرکت، مشابه با یک فرد و یا انسان رفتار میکند. 
3( یک شرکت میتواند دارایی داشته باشد، با دیگر شرکتها ویا افراد وارد قرارداد شود و حتی علیه آنها شکایت کند. 

4( کسب و کارهای شرکتی همانند کسب و کارهای شراکتی است و بسیار آسان راهاندازی میشوند. 

20- جملة زیر در توضیح کدام نوع سازمان تولیدی آمده است؟ 

» کسب و کاری متعلق به دو نفر یا بیشتر است که هر کدام از افراد متناسب با سهمشان در سود یا زیان کسب و کار سهیماند«. 
1( کسب و کار شخصی  2( تعاونی   3( سهامی خاص  4( شراکتی 

21- چرا اقتصاددانان تأکید میکنند در صورت شراکتی بودن فعالیت حتماً قرارداد شراکت بین افراد بسته شود؟ 
1( زیرا اگر قرارداد شراکتی به صورت قانونی بسته نشود، کسب و کار شخصی تلقی میگردد و بار مالیاتی به مؤسس اصابت میکند. 

2( زیرا در صورت ثبت رسمی قرارداد، عمل به محتوای آن ال قانونی پیدا میکند و حقوق و تکالیف شرکا روشن میشود. 
3( زیرا در غیراینصورت، در صورت زیاندیدگی فقط مؤسس کسب و کار متحمل ضرر میشود. 

4( زیرا در صورت رعایتنکردن سلسله مراتب ثبت شرکت از جانب حسابرس مالیاتی به مشکل بر میخورند. 

22- کدام گزینه از مزایای کسب و کار شراکتی نمیباشد؟ 
1( راهاندازی نسبتاً آسان     2( امکان افزایش سرمایه و تأمین مالی بانکی 
3( دسترسی به منابع و سرمایههای بزرگتر   4( تقسیم بار مسئولیت و همافزایی تواناییها 

23- آقای مقدسی از کسب و کار خود ناراضی است زیرا معتقد است؛ »آزادی عمل محدودی دارد و تصمیمگیری باید توافقی باشد؛ ایـن محدودیت-
ها کار را دشوار میکند. همچنین مسئولیت نامحدود در مقابل بدهیها و دعاوی دارد«. کسب و کار ایشان با کدام گزینه منطبق است؟ 

1( ایشان با یکی از دوستانشان مؤسسة نشر کتاب آموزشی دارند.  2( ایشان با سرمایة خود یک جواهرفروشی راه انداختهاند. 
3( ایشان یک شرکت سهامی خاص با یکی از دوستان خود تأسیس کردهاند. 4( ایشان با هدفی غیرتجاری یک مرکز بهداشت و درمان تأسیس کردهاند. 

24- عیب مشترک بین کسب و کار شخصی و شراکت درکدام گزینه آمده است؟ 
1( مسئولیت نامحدود در مقابل بدهیها و دعاوی   2( افزایش برخی هزینهها جهت تنظیم قرارداد و مشاورة حقوقی با وکیل 

3( مشکل تأمین مالی      4( بار سنگین مسئولیت و آزادی عمل محدودتر 
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25- با توجه به موارد الف، ب و پ به ترتیب کدام گزینه صحیح است؟ 

الف( پیچیدهترین نوع کسب و کار کدام است؟  ب( پرهزینهترین نوع کسب و کار کدام است؟ 

پ( نحوة ادارة آن براساس هر نفر، یک رأی است؟ 

1( الف( شراکت- ب( شرکت – پ( مؤسسة غیرانتفاعی 

2( الف( شرکت- ب( شرکت سهامی- پ( تعاونی 

3( الف( شرکت سهامی- ب( شراکت- پ( شرکت سهامی عام 

4( الف( مؤسسة غیرانتفاعی- ب( کسب و کار شخصی- پ( شرکت سهامی 

26- کدام گزینه در رابطه با شرکت درست است؟ 
1( شرکت انواع مختلفی دارد که مهمترین آن شرکت های تضامنی است. 

2( باتوجه به مقیاس تولید بالا و توان سرمایه گذاری بیشتر، امکان رقابت بالاتری دارند.  
3( هر کس در شرکتهای سهامی به اندازة دیگر سهامدارای دارای مسئولیت است. 

4( سهامدارای یک شرکت تنها در سود شریک هستند، مگر آنکه در اساسنامه ترکیب دیگری ذکر شده باشد. 

27- کدام گزینه در رابطه با سهام و سهامداری درست است؟ 
1( دارایی هر کسب و کار شخصی به تعداد زیادی سهم تقسیم میشود. 

2( هر کس با خرید سهام شرکت به سهامدار آن تبدیل میشود و به اندازة سهمش مالکیت نسبی آن را دارد. 
3( در کسب و کار شرکتی تمام سهامدارای به یک اندازه در قبال منافع و زیان شرکت مسئولیت دارند. 

4( اگر دارایی شرکتی به 200.000 سهم تقسیم شده باشد، سرمایهگاری که 15000 سهم آن را خریداری میکند، مالک 10 درصد شرکت است. 

28- کدام نشاندهندة انواع شرکتها است؟ 
1( سهامی عام، سهامی خاص، شرکتهای تعاونی و شرکتهای با مسئولیت محدود 

2( سهامی عام، سهامی خاص، شرکتهای تعاونی و شرکتهای مشارکتی 
3( سهامی عام، سهامی خاص، شرکتهای مشارکتی و شرکتهای مزایدهای 

4( شرکتهای مشارکتی، شرکتهای مزایدهای و شرکتهای مناقطهای 

29- ایجاد کدام شرکتها پرهزینهترین نوع کسب و کار است؟ 
1( مشارکتی   2( سهامی عام  3( سهامی خاص  4( مزایدهای 

30- کدام گزینه مبین پاسخ درست و کامل پرسشهای زیر است؟ 

» در کدامیک از شرکتها صاحبان سهام به اندازة مبلغی که سهم خریدهاند در قبال شرکت مسئولیت دارند؟« )بدیهی است که کسانی که 

دارای سهام و در نتیجه سرمایة بیشتری هستند، مسئولیت بیشتری هم دارند.( 
1( شرکت سهامی عام 

3( شرکت مختلط غیرسهامی
 2( شرکت سهامی

 4( شرکت غیرسهامی

31- کدام گزینه در مورد »اوراق سهام« صحیح نمیباشد؟ 
1( سهام ورقة معاملهای است که نشاندهندة مالکیت دارندة آن در شرکت سهامی است. 

2( روی سهم، اطلاعاتی چون میزان مشارکت، تعهدات و منافع صاحب سهم در شرکت سهامی درج شده است. 
3( صاحبان سهم به نسبت سهامی که خریدهاند، مالک هستند و در سود و زیان شرکت سهیم میشوند. 

4( صادرکنندة سهام، دولت است و شرکتهای سهامی عام میتوانند سهام خود را در بورس بفروشند. 

32- کدامیک از گزینههای زیر از موارد ذکر شده در اساسنامة شرکت نمیباشد؟ 
1( سهامداران چه حقوق و مسئولیتهایی دارند و شرکت چگونه منحل میشود.  2( شرکت برای چه کسب و کاری تشکیل شده و سهام آن چه میزان است.

3( چگونه شرکت سرمایة اولیة خود را تأمین میکند و چگونه سود و زیان تقسیم میشود. 4( نحوة ادارة سهم چونه است و لزوماً هر سهم یک رأی دارد. 

33- دولتها چگونه به سرمایهگذاران شرکتها کمک میکنند تا فریب نخورند و متضرر نشوند؟ 
1( دولت برای شرکتها قوانینی دارد تا حقوق سرمایهگذاران ضایع نشود. 

2( دولتها از طریق گرفتن مالیاتهای سنگین، حقوق سرمایهگذاران را تأمین میکنند. 
3( دولت فقط به شرکتهای دولتی و نیمه دولتی، اجازة کسب سرمایه از مردم را میدهد. 

4( دولتها از طریق سازمان بازرسی کل کشور بر فعالیت شرکتها نظارت دارند. 

34- چرا پذیرش و عمل به قوانین دولتی برای سرمایهگذاران شرکتها دشوار است؟ 
1( چون قوانین دولتی بسیار سختگیرانه و محدود کننده است، بدین خاطر سرمایهگذاران از پذیرش این قوانین سر باز میزنند. 

2( پذیرش و عمل به این قوانین، زمانبر و پرهزینه است و به مشاورههای حقوقی نیاز دارد. 
3( برای استفاده از چتر حمایتی این قوانین، باید مالیاتهای متعدد پرداخت کرد. 

4( این قوانین در رابطه با شرکتهای دولتی صادق است، نه شرکتهای خصوصی. 
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35- کدام گزینه به درستی به اهمیت نیاز به وکیل در تشکیل شرکتها اشاره دارد؟
1( برای استفاده از حمایتهای قانونی 

3( برای کمک به اسناد حسابرسی شرکت
 2( برای نحوة سرمایهگذاری در شرکت 

 4( برای تکمیل اساسنامة شرکت و سایر اسناد موردنیاز

36- کدام گزینه در رابطه با ایجاد یک شرکت نادرست است؟ 
1( ایجاد یک شرکت به ویژه یک شرکت سهامی، پرهزینهترین نوع کسب و کار است. 

2( شرکت سهامی از پول دیگران برای راهاندازی کارش استفاده میکند و دولت برای این شرکتها قوانینی دارد. 
3( برای تشکیل شرکت، ممکن است به وکیل نیاز داشته باشد تا شما را برای تکمیل اساسنامة شرکت و سایر اسناد موردنیاز کمک کند. 

4( اساسنامة شرکت باید بیان کند که شرکت برای چه کسب و کاری تشکیل شده است. سهام آن چه میزان است و این شرکت به چه کسی تعلق دارد. 

37- کدام گزینه به موارد مطرح شده در اساسنامه اشارة درستی دارد؟ 
1( شرکت چگونه سود و زیان خود را تقسیم میکند؟ - چگونه شرکت سرمایة اولیة خود را تأمین میکنند؟- این شرکت حقیقی است یا حقوقی؟ 

2( سهامداران چه حقوق و مسئولیتهایی در شرکت دارند؟- مالکیت شخصی شرکت متعلق به چه کسی است؟ 
3( شرکت برای چه کسب و کاری تشکیل شده است؟- سهام آن چه میزان است؟- سود و زیان چگونه تقسیم میشود؟ 

4( سود و زیان چگونه تقسیم میشود؟- سهام شرکت چه میزان است؟- آیا شرکت شخصی است یا دولتی؟ 

38- کدام گزینه به درستی ساختار شرکتهای سهامی را نشان داده است؟ 
1( سهامداران ⟵ هیئت مدیره ⟵ رئیس هیئت مدیره ⟵ مدیرعامل ⟵ معاونین مدیر عامل     

2( مؤسسان ⟵ سهامداران ⟵ هیئت مدیره ⟵ مدیرعامل ⟵ معاونین مدیر عامل 
3( سهامداران ⟵ هیئت مدیره ⟵ رئیس هیئت مدیره ⟵ مدیران ⟵ مدیرعامل       

4( مؤسسان ⟵ هیئت مدیره ⟵ رئیش هیئت مدیره ⟵ مدیران ⟵ مدیرعامل 

39- کدام گزینه از مزایای ایجاد شرکت سهامی است؟ 
1( سرعت در تصمیمگیری- تقسیم سود به تناسب مالکیت سهام- امکان رقابت بالاتر- مسئولیت محدود 

2( مسئولیت محدود برای سهامداران- امکان رقابت بالاتر- تخصصگرایی بیشتر- امکان افزایش سرمایه و تأمین مالی 
3( تقسیم سود به تناسب مالکیت سهم- مالیات بر سود شرکت- تخصصگرایی بیشتر- سرعت در تصمیمگیری 

4( هزینههای راهاندازی کمتر- سرعت در تصمیمگیری- تقسیم سود به صورت عادلانه- کاهش هزینة مالیات 

40- کدام گزینه از معایب ایجاد شرکت نیست؟ 
1( هزینههای راهاندازی بالاتر- تأخیر در تصمیمگیری- پیچیدگی در رابطة مدیریت و موفقیت های غیرفردی 

2( تقسیم سود به تناسب مالکیت سهام- مالیات بر سود شرکت علاوه بر درآمد- قوانین پیچیدهتر و گزارشدهی بیشتر- تخصصگرایی بیشتر  
3( قوانین پیچیدهتر و گزارشدهی بیشتر- مالیات بر سود شرکت علاوه بر مالیات بر درآمد- تقسیم سود به تناسب مالکیت سهام 

4( هزینههای راهاندازی بالاتر- قوانین پیچیدهتر و گزارشدهی بیشتر- تأخیر در تصمیمگیری 

41- به ترتیب در کدام گزینه به مزایا، معایب، مزایا و معایب ایجاد شرکت )سهامی( اشاره شده است؟ 

الف( تقسیم سود به تناسب مالکیت  ب( تأخیر در تصمیمگیری  ج( تخصصگرایی بیشتر

د( امکان رقابت بالاتر    و( امکان افزایش سرمایه و تأمین مالی بانکی 
1( ب، د، الف، ج  2( ب، و، الف، د  3( د، ب، و، الف  4( د، و، الف، ب 

42- عبارت »به دلیل مقیاس تولید بالا، امکان سرمایهگذاری بیشتر و قیمت پایینتر نسبت به رقبا« به کدام گزینه اشاره دارد؟
1( مسئولیت محدود و برای سهامداران 

3( تخصصگرایی بیشتر 
 2( امکان رقابت بالاتر 

 4( پیچیدگیها در رابطه با مدیریت و مالکیت

43- در گدام گزینه پاسخ درست سؤالات زیر آمده است؟ 

الف( منظور از تخصصگرایی بیشتر چیست؟  ب( در شرکتهای سهامی چگونه افزایش سرمایه شکل میگیرد؟

پ( از معایب ایجاد شرکتهای سهامی است. 

1( الف( امکان جذب افراد توانمند در زمینههای تخصص و ویژه ب( از طریق افزایش سهامداران یا افزایش سرمایة آنها پ( تأخیر در تصمیمگیری 

2( الف( امکان سرمایهگذاری بیشتر و قیمت پایینتر ب( از طریق افزایش سهامداران یا افزایش سرمایة آنها پ( نداشتن قدرت رقابت 

3( الف( امکان جذب افراد توانمند در زمینههای تخصص و ویژه ب( از طریق وام بانکی و بالا بردن قیمت محصول پ( نداشتن قدرت رقابت 

4( الف( امکان سرمایهگذاری بیشتر و قیمت پایینتر ب( از طریق وام بانکی یا بالا بردن قیمت محصول پ( تأخیر در تصمیمگیری 

44- کدام نوع کسب و کار با هدف تأمین نیازمندیهای اعضا تشکیل میشود و به بهبود وضعیت اقتصادی آنها کمک میکند؟ 
1( شرکت با مسئولیت محدود  2( سهامی خاص  3( سهامی عام  4( تعاونی 

45- مراحل راهاندازی تعاونیها کم و بیش شبیه کدام نوع کسب و کار است؟ 
1( کسب و کار شخصی  2( کسب و کار خویش فرمایی  3( شرکتها   4( موسسات عام المنفعه 
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46- سود در شرکتهای تعاونی چگونه تقسیم میشود؟ 
1( به نسبت خرید اعضا     2( به دو شکل، نسبت به خرید و نسبت به سرمایه 

3( نسبت به سرمایة هر عضو    4( به صورت یکسان  

47- کدام گزینه در رابطه با مؤسسات غیرانتفاعی و خیریه نادرست است؟ 
1( این مؤسسات با هدف تجاری شکل میگیرد. 
2( یک مؤسسه غیرانتفاعی نهادی قانونی است. 

3( مؤسسات غیرانتفاعی و خیریه برای انجام مأموریتی غیرسودآور تشکیل میشوند. 
4( مأموریت این مؤسسات اغلب در زمینههای انسانی و اجتماعی است، مانند امور خیریه، آموزشی، توسعة علمی، دینی و ... 

48- کدام گزینه در رابطه با سیستم ادارة یک شرکت تعاونی درست است؟ 
1( اعضا به نسبت سرمایة خود حق رأی دارند.   2( هر که سهام بیشتری دارد، حق رأی بیشتری دارد.

3( حق رأی فقط مخصوص هیئت مدیره آن است.   4( هر نفر از اعضا، یک رأی دارد
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